

Odgovor na upit od 17.09.2024. godine

PITANJE: Javljam se vezano za Konkurs za novu zgradu MUP-a KS. U Projektnom zadatku je pod stavkom 4. Projektni zadatak (strana 14) navedeno da Idejno arhitektonsko rješenje centralnog objekta MUP-a KS sa vanjskim uređenjem mora biti urađeno u svemu prema 8 važećih dokumenata - interesuje me stavka 8. Standardi zaštite na lokacijama i preporuke za rad službenika nadležnih organa Agencije za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka > napisano je da koristimo VERZIJU 3 od 13.3.2015. godine.

Moje pitanje je: Zašto se koristi verzija 3 iz 2015. godine, kada je na stranici Agencije za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka: <https://www.iddeea.gov.ba/hr/standardi-i-preporuke-3/> izlistana VERZIJA 4 iz 2024. godine kao aktualna i trenutno važeća? Verziju 4 sam attachirala u mail, a možete je pronaći na stranici (gore link).

ODGOVOR: Normativi za šaltersko radno mjesto u pogledu potrebnih m² radnog prostora su ostali isti i u verziji 3 i u verziji 4 gore navedenih standarda, ali učesnici konkursa prilikom izrade konkursnog rada trebaju koristiti aktualnu i trenutno važeću verziju 4. Standarda zaštite na lokacijama i preporuke za rad službenika nadležnih organa Agencije za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine, od 30.04.2024. godine.

U Konkursnoj dokumentaciji JN 06-45-8236/24 iz septembra 2024. godine za « Usluge izrade Idejnog rješenja centralnog objekta Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, sa podzemnom garažom i vanjskim uređenjem u Sarajevu », izvršena je izmjena i dopuna u projektnom zadatku na stranici 14., na način da se:

8. Standardi zaštite na lokacijama i preporuke za rad službenika nadležnih organa Agencije za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka, verzija 3 od 13.03.2015. godine;

Mijenja i dopunjuje sa:

8. Standardi zaštite na lokacijama i preporuke za rad službenika nadležnih organa Agencije za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka, verzija 4 od 30.04.2024. godine;

Verzija 4 je u PDF formatu postavljena na službenoj stranici Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo, u folderu : Konkursna dokumentacija za izradu Idejnog rješenja centralnog objekta Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo, sa podzemnom garažom i vanjskim uređenjem u Sarajevu.

U Sarajevu, 19.09.2024. godine